AYKEIO AT. ZITYPIAQNA ZXOAIKH XPONIA 2013 - 2014

TPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2014

TAZH: A’ HMEP.: 02/06/2014
MAOGHMA: ®YZIKH KOINOY KOPMOY AIAPKEIA: 2 wpeg
OvouaTeTwvulo: Taén:
OAHIIEY :

o) To e€etaotiko okipto amoteleital and 3 pépn, 13 oeAideg oto cUVOAO ToU.
B) Erutpénetal n xprion KUn MPoypoUUaT{OMEVNC UTTIOAOYLOTIKAG UNXOVAG.

y) Aev emutpEnetal n xprion dtopbwtikou uvypou (Tippex) i S10pBWTIKAG TaLviag.
8) OLypadIKEG MAPACTACELG UITOPOUV VA YIVOUV Kal e LOAUBL.

MEPOZ A

AnoteAeital and 6 epwtnosls. Kabe opOn anavinon Badpoloyeital pe 5 povadeg. Na anavtioete OAEC TIG

EPWTNOELC.

1. Metalouda Eekva amo to onueio A kat Staypddel Tnv euBLVypauun Stadpoun A>B->I->A onwe paivetal

OTO TILO KATW oxApa. OswpoUl e onueio avadopadg to O kal BTk dopd mpog ta Se€La.
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X’ -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5  +6  x(m)

o.. Not urtoAoyloeTe TN PeTATOMION TG METOAOUSAG yia 0AOKANPN TN Stadpopr) ou ekTeAeL Kal va oXeSLACETE

10 SLAVUOUA TNG OTO OXNMA. (3n)

B. Na umoAoyioete To Staoctnua mou Stavuoe n metadovda os oAOKANpEN tn Stadpoun. (2p)




2. a. Na oploete tnv guBuypapun opaAn kivnon.

(2u)

B. 2to Outhavo oxnua amelkoviletal He  Slaypoppa
Béong — xpovou n kivnon &U0 AUTOKWVATWV Ot guBLYPAUUO
6popo. Moo amd ta dUo autokivnTa KLVeltal peE PeEyaAUTEPN
tayutnta; Na SIKALOAOYHOETE TNV ATIAVINGK OaC. (3p)
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3. a. Naypayete L ekdppalel n adpAavela VOC CWHOTOC.

(2w)

B. Evag pabntrc otéketal pEoA o€ KIVOUPEVO Aewdopeio To omoio otapatd

anotopa. Na g€nynoete npog ta mol Ba kwvnbel o pabning oe oxéon ME TO

Aewdopeio.

(3m) J

4. a. Na dlatuntwoete Tov Tpito vopo tou Nevtwva (aiwpa dpaong — avtidpaonc). (2p)




B. Koata tnv eknmuookpotnon mnupofoAou oOmAou, To OmAo

«KAwToAe, O6nAadn Kweital mpog tnv aviibetn katelBuvon

and auth Tou Kwveital n odaipa. Na eEnynoete pe Baon to

Tpito vopo to Neutwva ylati cuppaivel auto. (3p)

5. a. M0te éva owpa MEPLKAELEL KLVNTLKI) EVEPYELQ; (1p)

B. AUkog paZoc m = 16kg kiveltal pe taxVtnta u = 4m/s. Na UTTOAOYIOETE TNV KLVNTIKH EVEPYELA TOU AUKOU.

(2p)
y- Eva pikpo autokivnto kot éva Aewdopeio kKivouvtal pe tnv idla taxutnta. No €EnYAOETE GV Umopouv va
€XOUV TNV 8La KLVNTLKN EVEPYELA. (2p)
6. a. Na opioete 1o €pyo otabepr ¢ Suvaunc. (2p)

B. Eva owpa palag m = 2kg adpnvetal ano vPog h = 15m va néoet oto €6adog. Noo urtoAoyiloeTe To £€pyo ToU

Bapoug yLa TN HeTaTOMIoN TwV 15m. (3n)




MEPO:z B

Anoteleital ano 6 epwtioel. Na anavinoste povo 4. H ka0e epwtnon Babpoloyeitat pe 10 povadeg.

7. A. Na Slatunwoete to §gUtepo vopo tou NeUutwva (BepeAlwdng vOUOog TNG SUVOULKAG).

(2n)

B. ¥’ éva owpa palog m = 3kg mou Kiveital eubuypappa mpog ta dgLd, ackouvtal kab’ OAn tn SLapKeLa TNG

Kivnong tou oL otaBepég Suvapelg F1= 4N, F, = 16N, F3 = 2N, B kat N, 6nwg ¢paivetal o0To To KATW oXAUA.

TN
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Na untoAoyioste:

Y

i) To pétpo NG ouvicTapévng SUvaUNG IOV AOKELTAL 0TO cwia oTov opl{dvtio afova. (2p)
ii) To LETPO TNC EMITAXUVONG TIOU QTIOKTA TO CWHAL. (2p)
Tn xpovikn otyun to=0s, TO CWHA KLVELTOL TPOG Ta S§LA e ap) Lk TaxUTNTA U, = 20m/s.

Na untoAoyioste:

iii) Tnv taxVvTNTa TOU KWVNTOU PETA Oto Xpovo t = 10s. (2p)
iv) To dtdotnpa mou Ba SLavuoeL To Kvnto PETA amo xpovo t = 10s. (2p)




8. A. a. Na eénynoete mote pia SUVOLN MOPAYEL KAl TIOTE KATAVAAWVEL £pyO. (2p)

B. 10 akivnto cwpa palag m=2kg Tou 1o KATw oXAUaTo¢ aokouvtal ol otabepéc Suvauelc B, N, F; = 4N kal

n F, = 10N Kot To cwpa petatomniletal mpog ta §e€Ld kata x = 20m.

Na
F,=4N
«—----@----—— F,=10N .
7 7 SIS SIS SIS 7
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: x=20m ’
Na untoAoyioete:
i) To €pyo Tng kABe Suvaung. (4p)
ii) To oUVOALKO €pyo TwV SUVANEWV. (1p)
iii) Tnv toayvtnTa TOU CWHATOG OTaV Ba €XEL LETATOTILOTEL KATA X = 20m. (3n)




9. a. Na ypayete mola kivnon opiloupe euBUYpAUUN OUOAQ ETITOXUVOUEVD. (2p)

B. TLonupaivel 4Tt n eMTdyLVON eVOG Kntou eivat a=4 m/s’; (2p)

Y. 2to oxnua daivovrtal ta davuopata Tng ToxUTNTAG KO

™ng ?taespr']q ETUTAYUVONG YlA Tpl0l  CWHATA TIOU KlvouvTaLl a a a=0 m/ s
euBbuypappa. " " "

Na ypayete 1o €idog Tng kivnong yla kabe cwua Kal va - s

SLKOLOAOYHOETE TNV AAVTN 0N 0OG. (6p) A B r

A

B

r




10. H mo katw xoptotalvia avadEpetal otnv VBUYPAUUN KIVvNOn EVOG OXNHATOG TTou TtapOnke pe tn fondela

Tou ticker — timer (xpovopEtpn). To xpoviko daotnpa petagu duo Stadoxkwv Koukkidbwv givat 0,02s.

15cm

A

v

o
i) Na e€nynoete TL eidoucg kivnon ekteAel To OXnUA. (2p)
ii) AdoU kAvete TIG KATAANAEC LETPAOELS HE TO XAPOKA COG VO CUUTIANPWOETE TOV TILO KATW TIVOKAL.

(3u)

t(s)

0,1

0,2

0,3

0,4

s (cm)

iii) No oxedlaoete tn ypadikn mapdotacn Tou SLOCTAUATOC OaV CUVAPTNON UE To Xpovo, s = f ( t ) kal ano

QUTA VA UTTOAOYICETE TNV TAXUTNTA TOU OXAUATOC.

(5n)




11. a. Na opioete tn cuvioTtapévn SU0 N\ MEPLOCOTEPWVY SUVAUEWV. (2p)
B. Ze éva UAKG onueio O aokouvtal TEcoeplg SUVAUELS Fy, Fy, F3 kal Fy,
F,= 10N
onw¢ ¢aivetal oto SuTAavo oxnua. g
i) No umolAoyioete tn cuviotapévn duvapun (Hétpo, dtevBuvon kat popa)
TIOU aoKEe(TaL oto UALKO onueio O. (6p)
Fo= 2N o Fs=8N

v
F,=2N

ii) Na mpoodlopioete tn duvaun Fs (LéTpo, SlevBuvaon kal dopd) Tou mpémel va acknBel oto UALKO onueio O,

WOTE VO LOOPPOTIEL.

(2u)




12. 1o epyaotipo Duokng tou Aukeiou Ayiou Imupidwva, oL pabntég
B£Aovtag va LEAETHOOUV TO VOO Tou Hooke Kal TNV eAAOTIK SUVAULK EVEPYEL
TIou amoBnKeVETAL O £va EAATAPLO, OTAV QUTO EMUNKUVETAL, TpAyUATONoincav
o €&n¢ meipapa: Kpépaoav to eAatnplo otov opbootdtn Kal mpocOetav
Sladoyika Papdkia peTpwvtag kabe ¢opd TNV avtiotoln EMUAKUVON, OMWG
daivetal oto SutAavo oxnua.

XPNOLLOTIOLWVTOC TA ATOTEAECUATA TOU TIELPANATOG CUUTANPWOAV TOV TILO KATW

niivaka :
Bdpoc B (N) | 0,5 1,0 1,5 | 20 | 25 | 30 | 35
Ermunkuvon
0,02 0,04 0,06 0,08 | 0,10 | 0,12 | 0,14
Ax (m)

ﬁ

OpBoaTdrng

o. Na oxedlaoete tn ypadlki mapactacn Tou BAPOUG OE CUVAPTNON HUE TNV EMUAKUVON TOu glatnplov,

B=f (Ax), OTO TLO KATW TETPOYWVLOUEVO XAPTL.

(4u)

B. Na urtoAoyioete tn otaBepa K Tou eAatnpiou amo tnv mapanavw ypadlkn mapaotaon. (3p)

V. Na urtoAoyioeTe TNV eAAOTIKN) SUVOLLKA EVEPYELX TIOU aMOBNKEVETAL OTO €ANTNPLO, OTAV N EMUAKUVON TOU

givat Ax=10cm.

(3m)




MEPOX T
AntoteAeital ano 3 npoPApata. Na AVoste pdvo ta 2. To KaOe popAnpa BabpoAoyeital pe 15 povadsg.

13. A. Na Statunwoete To Bewpnua Slatripnong TG LNXAVIKNAG EVEPYELAC. (3p)

B. Evag padntng pixvel pa métpa palag m = 2kg oo 1o €6adog katakopuda mpog T TAVW KoL TO PEYLOTO
vWocg mou dtavel eival H = 20m. Katd tnv Kivnon t¢ mETpag €V UNAPXOUV ATWAELEG EVEPYELA.

Na untoAoyicete: . H = 20m
i) Tn unxavikn evépyela tng METPAC WG Po¢ to €6adog, oTo HEYLOTO B R EEE Lt
UYog (O€on B). (3m)
Ua =10m/s
§ B Vet ha=:
! i
Ur =,
S| g S hr = 3,8m
=1 1
7
v v = Ua =
AR ' R
ii) Tnv taxutnta (ua) pe tnv omolia BAAAETAL N ETPA POG Ta TAvw (O£€on A). (3p)
iii) Tnv taxvtnta tng métpag os LPog hr=3,8m navw amnod to £€6adog (O€on ). (3p)
iv) To UYog, hy, 60U n taxVTNTA TNC METPAG Elval uy=10m/s (@€on A). (3p)
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14. AiveTal TO TILO KATW SLaypappo TaxuTnTac—xpovou, u = f(t), evog kivntol mou ekteAel euBUYpappn Kivnon.

30 4

20 - » Q

u (m/s)

-20

-30

o. Na xapaktnploete ta £(6n TWV KWVOEWV OTA TILO KATW XPOVIKA SlacTthpata.

i) Amo (0-2)s:

(2w)

i) Aré (2-12)s:

iii) Ao (12-14)s:

iv) Ano (14-16)s:

B. Na urmtoAoyioete 0 CUVOALKO SLaotnpa rou Sldvuoe to Kvnto and (0 —16)s.

(3w

Y- Na urtoAoyio€eTe Tn GUVOALKH LETATOTILON TOU KLvnToUu aro (0-16)s.

(3w
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6. Na uTtoAoyloEeTe TN HEON aplOUNTLKA ToXUTNTA Tou KvntoL ota (0-16)s. (2p)

€. No UTIOAOYLOETE TLG AVTIOTOLXEG EMLTAXUVOELG YLOL TA TILO TTAVW XPOVIKA Slaotruata. (2p)

i) Amo (0-2)s:

ii) Ao (2-12)s:

iii) Ano (12-14)s:

Ano (14-16)s:

ot. Na yivel og BaBuoloynuévoug atoveg n ypadlkn mapdotacn Tng ENTAXUVONG GAV CUVAPTNON TOU XPOVOoU

a=f(t). (3w
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15. MetaA\kn odaipa palag m = 8kg eival dgpévn pe tn BorOsla evog
vAnatog. MAnowalouvpe otn odaipa €va payvAtn omote n odaipa
EKTPETETAL KAL LOOPPOTIEL UTIO Ywvia ¢ Omwe paivetal oto SuThavo oxniua.

Aivetau: nué = 0,6 kaw ouvd = 0,8.

o. Na oxedlaoete OAeg T SUVAUELS TTOU ackouvtal otn odaipa. (3u)

B. Na Slakpivete TIg SuVAELG AUTEG o SUVAUELS emadn g Kal Suvapelg mediou. (3p)
v Na ypaete T1g ouvOnKeg Loopportiag. (2p)
8) Na urmtoAoyioete OAeC TIG SUVAUELS TTOU aoKoUvVTaL oTh adaipa. (7R)
AleuBuvtnig Zuvtoviotpla Ewonynté
NamapAtiadouv AnuATENG Noukaidou ITéA\a T{Qaumnog Xpilotog

Abapou Katepiva
MpiBag ANEEavdpog

@Oapkovidng Avtpéag
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